

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL Nº 001, DE 01 DE ABRIL DE 2024 -
PROCESSO DE SELEÇÃO INTERNO PARA
CONCESSÃO/PRORROGAÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS - MESTRADO**

A Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais torna pública a alteração do Edital n.º 001.

1 Alterar o item 6 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DA VALIDADE

1.1 Onde se lê:

“O Resultado Prévio dos candidatos classificados será divulgado no dia **08/04/2024** na Página do Programa <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgart/>.”

Leia-se:

“O Resultado Prévio dos candidatos classificados será divulgado no dia **10/04/2024** na Página do Programa <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgart/>.”

1.2 Onde se lê:

“O Resultado Final dos candidatos classificados, após o prazo de recurso, será divulgado no dia **10/04/2024** na Página do Programa <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santamaria/ppgart/>.”

Leia-se:

“O Resultado Final dos candidatos classificados, após o prazo de recurso, será divulgado no dia **12/04/2024** na Página do Programa <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santamaria/ppgart/>.”

2 Alterar o item 7 DO RECURSO

2.1 Onde se lê:

“O prazo para recurso acerca do resultado da seleção será no dia **09/04/2024** após a divulgação do resultado provisório, via solicitação **por escrito e assinada** enviada por e-mail selecao.ppgart@ufsm.br à Comissão de Bolsas.”

Leia-se:

“O prazo para recurso acerca do resultado da seleção será no dia **11/04/2024** após a divulgação do resultado provisório, via solicitação **por escrito e assinada** enviada por e-mail selecao.ppgart@ufsm.br à Comissão de Bolsas.”

3 Alterar o item 8 CRONOGRAMA

3.1 Onde se lê:

ATIVIDADE	PRAZOS
Divulgação do Edital	Até 01/04/2024.
Inscrições	De 01 a 04/04/2024 até às 17h.
Divulgação do Resultado Prévio	08/04/2024.
Prazo para Recurso	09/04/2024.
Divulgação do Resultado Final	10/04/2024.

Leia-se:

ATIVIDADE	PRAZOS
Divulgação do Edital	Até 01/04/2024.
Inscrições	De 01 a 04/04/2024 até às 17h.
Divulgação do Resultado Prévio	10/04/2024.
Prazo para Recurso	11/04/2024.
Divulgação do Resultado Final	12/04/2024.

Santa Maria, 08 de Abril de 2024

Altamir Moreira
 Presidente da Comissão de Bolsas do
 Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais